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Α  Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
 

Του  Πρακτικού αριθ. 40 /2013 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 775/2013 
 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την  έγκριση πρακτικού  No 2 διενέργειας  τακτικού  ανοιχτού διαγωνισμού για 
την καθαριότητα των χώρων των υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ. (Π.Ε. Έβρου)-Διακήρυξη 10/2013. 
 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 10 Οκτωβρίου 2013 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12.00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ. 5722/4-10-2013  έγγραφη πρόσκληση της προέδρου 
αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 
3852/2010. 
  Παρόντες ήταν: οι κ.κ. 1) Γεωργία Μαυρανεζούλη – Νικολάου Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής    
2) Γεώργιος Χριστοδουλίδης Αντιπρόεδρος, 3) Γεώργιος Ζιμπίδης μέλος, 4) Γεωργία Μαραγκού 
μέλος, 5) Ζουμπουλιά Κουκουβέλα μέλος, 6)Δημήτριος Πέτροβιτς μέλος,  7) Κωνσταντίνος Μιχελής 
μέλος και 8) Χρήστος Ποτόλιας μέλος. 
  Απόντες ήταν: ο κ. 1) Ιωάννης Νικολαΐδης μέλος, ο οποίος απουσίαζε αν και κλήθηκε νόμιμα. 
 
Το μέλος Χρήστος Ποτόλιας δήλωσε ότι αποχωρεί από την συνεδρίαση διαμαρτυρόμενος για την 
μη καταβολή των οδοιπορικών εξόδων των Περιφερειακών Συμβούλων για τις συμμετοχές τους 
στην Οικονομική Επιτροπή και το Περιφερειακό Συμβούλιο. 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 775: Εισηγούμενη το τέταρτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Διοικητικού – Οικονομικού της 
ΠΕ Έβρου με το υπ’ αριθμ. οικ. 4472/4-10-2013  έγγραφό της έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής το 
από 3-10-2013 συνημμένο Πρακτικό Νο 2 διενέργειας  τακτικού  ανοιχτού διαγωνισμού για την 
καθαριότητα των χώρων των υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ. (Π.Ε. Έβρου)-Διακήρυξη 10/2013. 
   Στο πιο πάνω συνημμένο Πρακτικό αναφέρονται τα εξής: «…….Η επιτροπή ελέγχοντας εξονυχιστικά ένα 
προς ένα τα συμπληρωμένα στοιχεία στους πίνακες, επαλήθευσε τους υπολογισμούς των συμμετεχόντων 
και δε διαπίστωσε κάποιο λάθος ή παράλειψη. Διαπίστωσε όμως ότι προκύπτει διαφορά μεταξύ των δύο 
εταιρειών στον τρόπο συμπλήρωσης της στήλης «Μηνιαίες ώρες εργασίας εργαζομένων», όπου η μεν 
εταιρεία «TECH CLEANING, ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΚΑΖΑΚΟΥ & ΣΙΑ ΟΕ» αναγράφει τις ώρες στρογγυλοποιώντας 
τες στο τρίτο δεκαδικό ψηφίο, η δε εταιρεία «ΠΙΟΝΙΕΡΟΣ ΕΠΕ, ΡΑΔΙΟΓΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Ι.Ε.Π.Υ.Α. ΕΠΕ» 
τις στρογγυλοποιεί σε ακέραια μονάδα ή/και στο μισό της. Μη αναφέροντας κάτι σχετικό επ’ αυτού η 
διακήρυξη, δε θεωρείται λανθασμένος κάποιος από τους δύο τρόπους, παρόλα αυτά η επιτροπή 
ελέγχοντας τις διαφορές που προκύπτουν από τις στρογγυλοποιήσεις θεωρεί ότι είναι απειροελάχιστες και 
δεν επηρεάζουν το οικονομικό αποτέλεσμα της σύγκρισης των συνόλων των δύο προσφορών. 
Λαμβάνοντας υπόψη όλα τα παραπάνω και συγκρίνοντας τα μεγέθη σε μηνιαία βάση η επιτροπή 
συμπεραίνει ότι η εταιρεία TECH CLEANING, ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΚΑΖΑΚΟΥ & ΣΙΑ ΟΕ, ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ 
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ προσφέρει 409,561 ώρες μηνιαίως στην τιμή των 5.458,74€ μαζί με ΦΠΑ, ενώ η εταιρεία 
ΠΙΟΝΙΕΡΟΣ ΕΠΕ, ΡΑΔΙΟΓΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Ι.Ε.Π.Υ.Α. ΕΠΕ. προσφέρει 402 ώρες στην τιμή των 
5.220,12€ μαζί με Φ.Π.Α., και καθίσταται εμφανώς η οικονομικότερη λύση για την υπηρεσία και κατόπιν 
αυτού    Προτείνει  ως μειοδότη την «ΠΙΟΝΙΕΡΟΣ ΕΠΕ, ΡΑΔΙΟΓΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Ι.Ε.Π.Υ.Α. ΕΠΕ» στην 
τιμή των εξήντα δύο χιλιάδων εξακοσίων σαράντα ενός ευρώ και σαράντα τεσσάρων λεπτών (62.641,44€) 
συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. …..» 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
 

Την έγκριση του συνημμένου Πρακτικού και την ανάδειξη της εταιρείας  «ΠΙΟΝΙΕΡΟΣ ΕΠΕ, ΡΑΔΙΟΓΛΟΥ 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ Ι.Ε.Π.Υ.Α. ΕΠΕ»  ως αναδόχου του έργου του θέματος στην τιμή των εξήντα δύο χιλιάδων 
εξακοσίων σαράντα ενός ευρώ και σαράντα τεσσάρων λεπτών (62.641,44€) συμπεριλαμβανομένου του 
Φ.Π.Α. 
 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012 και αφού έλαβε υπόψη της το από 4-10-2013 συνημμένο Υπόμνημα της εταιρείας TECH 
CLEANING, ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΚΑΖΑΚΟΥ & ΣΙΑ ΟΕ σύμφωνα με το οποίο ζητάει την απόρριψη της εταιρείας 
«ΠΙΟΝΙΕΡΟΣ ΕΠΕ, ΡΑΔΙΟΓΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Ι.Ε.Π.Υ.Α. ΕΠΕ»  : 
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ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  Κ ΑΤ Α Π Λ ΕΙΟ ΨΗ ΦΙ Α 

(Με ψήφους 5 υπέρ  και 2 λευκά) 
 

Εγκρίνει το συνημμένο Πρακτικό και αναθέτει στην εταιρεία «ΠΙΟΝΙΕΡΟΣ ΕΠΕ, ΡΑΔΙΟΓΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
Ι.Ε.Π.Υ.Α. ΕΠΕ»  την καθαριότητα των χώρων των υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ. (Π.Ε. Έβρου) στην τιμή των 
εξήντα δύο χιλιάδων εξακοσίων σαράντα ενός ευρώ και σαράντα τεσσάρων λεπτών (62.641,44€) 
συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 
 
Μειοψήφησαν τα μέλη Δημήτριος Πέτροβιτς  και Κωνσταντίνος Μιχελής, ψηφίζοντας Λευκό σύμφωνα με 
κατατεθειμένο έγγραφο (email) στο οποίο αναφέρονται τα εξής: «Δια της παρούσης σας γνωστοποιώ ότι 
στο 4ο θέμα της 40ης συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής, που αφορούσε την καθαριότητα της ΠΕ 
Έβρου, ψηφίζω ΛΕΥΚΟ, καθώς εκ των υστέρων διαπίστωσα ότι δεν είχα λάβει εγκαίρως γνώση του 
σχετικού υπομνήματος - το εν λόγω έγγραφο είχε αποκλεισθεί στην ανεπιθύμητη αλληλογραφία - περί 
ελλείψεων στην οικονομική προσφορά που κατέθεσε η μια εκ των δυο εταιρειών που συμμετείχαν στον 
διαγωνισμό. Παρακαλώ πολύ να διορθωθεί το σχετικό πρακτικό της συνεδρίασης». 
 
Η παρούσα  απόφαση έλαβε α/α 775/2013. 
 

                      Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε. 
 
 
 

ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΥΡΑΝΕΖΟΥΛΗ ΝΙΚΟΛΑΟΥ  

          ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΖΙΜΠΙΔΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΡΑΓΚΟΥ 
ΖΟΥΜΠΟΥΛΙΑ ΚΟΥΚΟΥΒΕΛΑ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  ΜΙΧΕΛΗΣ 
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